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Ο Άδωνις Γεωργιάδης στο ΚΕ.Σ.Ο. για 
φιλανθρωπικό σκοπό
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Επίσκεψη στο Κοινωνικό Παντοπωλείο του Κέντρου Στήριξης 
Οικογενείας (ΚΕ.Σ.Ο.) της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών στην 
oδό Αχαρνών, πραγματοποίησε ο Υπουργός Ανάπτυξης και 
Επενδύσεων Άδωνις Γεωργιάδης την Πέμπτη 29 Δεκεμβρίου 
2022.

Ως απρόσμενος Άγιος Βασίλης ο κ. Γεωργιάδης μαζί με συνεργάτες του, 
προσέφερε παιχνίδια για παιδιά ευάλωτων οικογενειών.

Είναι γνωστό ότι τα παιχνίδια, αυτές τις ημέρες, έχουν την τιμητική τους και 
σχετίζονται με το καλάθι του Άϊ Βασίλη, που εφαρμόζει το αρμόδιο Υπουργείο 
Ανάπτυξης και Επενδύσεων
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σε συνεργασία με τα μεγάλα σούπερ μάρκετ και τα σχετικά καταστήματα 
παιχνιδιών, ώστε οι καταναλωτές να εξασφαλίσουν καλύτερες τιμές των 
καταναλωτικών προϊόντων και των δώρων.

Όπως δήλωσε τις προηγούμενες ημέρες ο κ. Γεωργιάδης, ενώ «το καλάθι 
ξεκίνησε για να περιλαμβάνει περίπου 300 ειδή παιχνιδιών, στην πορεία έφθασε να 
συμπεριλαμβάνει σχεδόν 3.000 κωδικούς. Είναι γεγονός ότι οι αλυσίδες έβαλαν τα 
δυνατά τους και προσέφεραν στους καταναλωτές παιχνίδια πρώτης ποιότητας, 
στις καλύτερες τιμές»

Η παραμικρή πράξη που χαρίζει χαρά μετράει!
Τα παιχνίδια ήταν προσφορά του καταστήματος παιχνιδιών 
«Μουστάκας» τους οποίους και θερμά ευχαριστώ! 
pic.twitter.com/wDxOeJU0nK

— Άδωνις Γεωργιάδης (@AdonisGeorgiadi) December 29, 2022

Από το περίσσευμα λοιπόν του καλαθιού του Άϊ Βασίλη, η αλυσίδα των 
καταστημάτων «Παιχνίδια Μουστάκας», πρόσφερε προς τον Υπουργό 
Ανάπτυξης και Επενδύσεων ποσότητα παιχνιδιών δίνοντας του, έτσι την 
ευκαιρία να στρέψει την σκέψη του στα παιδιά των ευπαθών ομάδων, όπως είναι: 
εκείνα που νοσηλεύονται στο Παιδιατρικό Νοσοκομείο Παίδων Πεντέλης όπου 
ο Άδωνις Γεωργιάδης από κοινού με τον Υπουργό Υγείας Θάνο Πλεύρη 
επισκέφτηκαν λίγο πριν φτάσουν στο Κοινωνικό Παντοπωλείο του ΚΕ.Σ.Ο..

Επίσης ο κ. Γεωργιάδης επισκέφθηκε τον Ιερό Ναό Μεταμόρφωσης του 
Σωτήρος, στα Άνω Βριλήσσια, ενώ τελευταίος σταθμός του ήταν το Κοινωνικό 
Παντοπωλείο του ΚΕ.Σ.Ο. στα Κάτω Πατήσια. Εδώ εναπόθεσε σημαντική 
ποσότητα παιχνιδιών για τα παιδιά των οικονομικά ευάλωτων οικογενειών.

Στον Ιερό Ναό της Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στα Βριλήσσια,πήραμε 
την ευλογία του Πατρός Σταματίου,του παραδώσαμε παιχνίδια 
(προσφορά του καταστήματος «Μουστάκας») τα οποία θα μοιράσει στα 
παιδιά των πολυτεκνων οικογενειών της ενορίας του,εν όψει της 
Πρωτοχρονιάς.
Τον ευχαριστώ! pic.twitter.com/YG5mCH3HPe

— Άδωνις Γεωργιάδης (@AdonisGeorgiadi) December 29, 2022

Στο Παντοπωλείο του ΚΕ.Σ.Ο. τον Υπουργό, υποδέχθηκαν η Γενική Διευθύντρια κα 
Μαίρη Πίνη και τα μέλη του Δ.Σ. κα Σοφία Κώνστα-Πέππα και ο Αρχιμανδρίτης π. 
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Αθηναγόρας Σουπουρτζής. Παρόντες ήταν ο υπεύθυνος του Κοινωνικού 
Παντοπωλείου Νίκος Σοφιανίδης και ο υπεύθυνος των Εργαστηρίων Δεξιοτήτων 
Κωνσταντίνος Σαλεβουράκης.

Ο Υπουργός ενημερώθηκε από την κ. Μαίρη Πίνη για το έργο του ΚΕ.Σ.Ο.. Δήλωσε 
δε θαυμαστής του Αρχιεπισκόπου και Προέδρου του ΚΕ.Σ.Ο..

Λίγο πριν την αναχώρηση προσφέρθηκαν στον Υπουργό και στον εκπρόσωπο της 
εταιρείας «Μουστάκας», ενημερωτικό υλικό για το έργο του ΚΕ.Σ.Ο. και 
συμβολικά δώρα. Φυσικά αντηλλάγησαν πολλές ευχές για το 2023 από όλους.










